

# Белые ночи в северной столице - ЧМ по футболу 2018

## Подробное описание

**1**  
**день**  
(пятница)

Прибытие в гостиницу:

– самостоятельно;

или

– трансфер: ж/д вокзал или аэропорт – гостиница (стоимость услуги от 1500 руб., приобретается заранее. Размещение (возможно после экскурсионной программы).

09:00 С 9:00 до отъезда на экскурсионную программу встреча с представителем турфирмы в холле гостиницы. Получение уточненных экскурсионных программ. Приобретение дополнительных экскурсий.

13:00 Отъезд от гостиницы на общественном транспорте

Пешеходная экскурсия «Золотое сияние дворцов и храмов Северной столицы» с посещением Юсуповского дворца и Исаакиевского собора. Великолепный Санкт-Петербург, блистательный, сияющий! Каких только эпитетов не удостоился прекрасный город на Неве! Более двух веков град Петров развивался как столица Российской империи, и все здесь должно было соответствовать высокому статусу. Вы познакомитесь с Исаакиевским собором, поражающим своими размерами и великолепием убранства, а также посетите один из самых богатых и изысканных аристократических особняков – дворец князей Юсуповых.

Возвращение в гостиницу на автобусе.

**2**  
**день**  
(суббота)

09:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.

Экскурсия в Петергоф «Петергофская фантазия» распахнет перед Вами двери в прекрасный мир грез, где мифические герои и божества живут в хрустальном царстве фонтанов. Старожилы говорят, что прогулка по Нижнему парку Петергофа добавляет целый год счастливой жизни!

Возвращение в Санкт-Петербург на автобусе.

Окончание экскурсии у станции метро.

**3**  
**день**  
(воскресенье)

09:00 Отъезд от гостиницы на автобусе.

Экскурсия «Век блеска, славы и величия» с посещением Эрмитажа и Екатерининского дворца Царского Села дает возможность перенестись в изысканный и галантный XVIII век. Вы увидите нарядный и пышный императорский Зимний дворец, где расположились музейные коллекции прославленного Эрмитажа. А экскурсия в Царское Село с посещением Екатерининского дворца удивит Вас неземной красотой сказочного дворца, окруженного прекрасным парком. Во время этой незабываемой экскурсии, Вы узнаете, в честь какой Екатерины названа императорская резиденция, как село стало Царским, кто там жил и сколь непростой была судьба роскошного дворца. Наш совет: приготовьте фотоаппараты, ведь каждое фото здесь – настоящая открытка!

Возвращение в гостиницу на автобусе.

**4**  
**день**  
(понедельник)

Освобождение номеров.

09:00 Отъезд на Московский вокзал. Сдача вещей в камеру хранения.

Экскурсия «Город петровской мечты» с посещением территории Петропавловской крепости – это путешествие по местам, где с мечты одного человека началась история целого города. Отчего Петр I выбрал именно это место? Водились ли на самом деле зайцы на Заячьем острове? Сколько вражеских осад пережила крепость и зачем каждый день здесь стреляет пушка? Ответы на эти вопросы и прочие петербургские «секреты» Вы узнаете во время этой увлекательной экскурсии (возможно посещение с экскурсией собора святых Петра и Павла и тюрьмы Трубецкого бастиона (за дополнительную плату)).

Свободное время в центре города.

**В стоимость включено:**

- проживание в гостинице - завтраки со второго дня тура - услуги экскурсовода - экскурсионная программа

включая входные билеты в музей - автобусы туристического класса (с "принудительной вентиляцией") - круглосуточная поддержка туристов по телефону Дополнительно оплачиваются: - встреча (или проводы) на вокзале или в аэропорту; - доплата для иностранных туристов; - проезд на общественном транспорте; - услуги камеры хранения на вокзале.

**Примечания:**

Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

**!!! В период проведения Чемпионата мира по футболу** по объективным причинам в программе возможны замены экскурсий с предоставлением компенсации.

**Экскурсии за дополнительную плату**

Вечерняя автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу

Интерактивная программа "Средь шумного бала"

Музей-макет "Петровская Акватория"

Ночная автобусная экскурсия по Санкт-Петербургу

ОКЕАНАРИУМ

ШОУ-ТЕАТР "Тайны Петербурга".

- прибытие в гостиницу самостоятельно; Встреча с гидом в назначенное время в холле выбранного вами отеля